

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Markéta Hošková
 Autor práce: Lenka Tlstá, DiS.
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: Vliv edukace na pooperační průběh u žen po gynekologické operaci
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:
(povinné vyplnit)

Způsob a struktura této bakalářské práce je pěkně zpracována, všechny části bakalářské práce na sebe navazují. Aktuálnost tématu považují za velmi důležitou, edukace je ve zdravotnickém zařízení důležitá po všech směrech, proto je vhodné a nutné se tímto tématem stále zabývat a na edukaci pracovat a zlepšovat ji. Teoretická část obsahuje kapitoly, které se vztahují k danému tématu, citační normy byly dodrženy. Praktická část je zpracovaná velmi dobře po formální stránce, po stránce obsahu a metodiky je zpracována na výbornou. Cíle práce byly splněny. V diskuzi autorka správně porovnává zjištěné výsledky se svými zkušenosti, názory a odbornou literaturou. Praktický přínos pro praxi tato práce jistě má. Doporučení pro praxi autorka uvádí v závěru bakalářské práce.

Otázky k obhajobě:

- Myslíte si, že by bylo vhodné vytvořit edukační materiál zabývající se pooperačním režimem v domácím prostředí, který by pacientky dostávaly při propuštění?
- Ve výzkumné části, v otázce zabývající se preferovaným způsobem edukace, si respondentky, ve 45 %, zvolily rozhovor. V čem vidíte jeho pozitiva oproti brožuře?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi-dobře	dobře	nevyhovující
(neaplikovatelné škrtněte)				

Datum:

9.5 2013

Podpis:

